

各位

情報解禁日 2024年1月15日11時

会社名ポノス株式会社

問合せ先 広報担当

メール pressrelease@ponos.co.jp

「メタルスラッグアタック」×「にゃんこ大戦争」 期間限定コラボイベント開催のお知らせ

ポノス株式会社(本社:京都府京都市、代表取締役:辻子依旦、以下「ポノス」)は同社のスマートフォン向けゲームアプリ「にゃんこ大戦争」において、株式会社 SNK(大阪府大阪市)のスマートフォン向けゲームアプリ「メタルスラッグアタック」とのコラボレーションイベントを 2024 年 1 月 15 日(月)11:00 より開始いたしましたので、これをお知らせいたします。



●コラボイベント開催期間 (予定) 2024年1月15日(月)11:00 ~ 1月29日(月)10:59

●コラボ限定ガチャが登場!新超激レア参戦&一部キャラに第3形態追加!

コラボ限定キャラクターが出現する「メタルスラッグアタック」ガチャを開催いたします。 今しか手に入らないキャラクターを、ぜひゲットしましょう。



新たなコラボステージ登場!一部ステージでクリア報酬復活!

「メタルスラッグアタック」のキャラクターが登場するコラボ限定ステージを開催いたします。 コラボ開始2週目からは強敵「ソル・デ・ロカ」が襲い来る新ステージ「強襲!メタルスラッグ」が登場! この機会に「メタルスラッグアタック」のコラボステージをぜひお楽しみください。



●コラボ限定ログインスタンプが登場!

コラボ期間中にログインすれば、1日1個ずつスタンプが貰えます。 様々なアイテムが貰えるので、忘れずにログインしましょう!



● 『メタルスラッグアタック』 概要

タイトル	『メタルスラッグアタック』	
ジャンル	タワーディフェンス	
対応 OS	iOS/Android	
価格	基本無料 (一部有料)	
公式サイト	https://game.snk-corp.co.jp/official/metalslug_attack/	
著作権表記	©SNK CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED.	

●『にゃんこ大戦争』概要

タイトル	『にゃんこ大戦争』
ジャンル	タワーディフェンス
対応 OS	iOS/Android
配信日	2012年11月15日(木)
価格	基本無料(一部有料)
公式サイト	https://www.ponos.jp/games/thebattlecats/
公式ポータルサイト	https://battlecats.club/
公式 PV	https://www.youtube.com/watch?v=JBBwbMHnnws
著作権表記	©PONOS Corp. all rights reserved.

●ポノスについて

ポノスは、1990年の創業以来一貫してゲームを通してエンターテインメントという文化の発展に貢献してまいりました。【求められるモノは創らない、それ以上を創り出す。】を掲げ、求められるモノの中に、自分たちしか創れない価値をプラスしていくことを私たちは大切にしています。現在は、スマートデバイス向けのオリジナルゲーム開発を核に事業を展開し、代表タイトル『にゃんこ大戦争』は、累計 DL 数 8,800 万を(2023年12 月現在)超え、多くのお客様に楽しんでいただいております。